



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 22 de 13 de março de 2019

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano, no uso da competência delegada pelo Decreto de 25/04/2018, publicado no D.O.U. de 26/04/2018, Seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital Nº 22/2019 – PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NA MODALIDADE DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA.

Onde se lê:

2. DOS CURSOS OFERTADOS, DOS OBJETIVOS E DO NUMERO DE VAGAS

2.1. O (s) curso (s) oferecido (s) neste Edital:

| | | | | | |
|------------------------|----|------------------|---|-----------------------------|------|
| Curso Básico de Libras | 25 | 13:30 às 17:30 h | 5, 12, 26/04 3, 10, 17, 24, 31/05 7, 14/06 5, 12, 19, 26/07 02/08 | Ensino fundamental completo | 60 h |
|------------------------|----|------------------|---|-----------------------------|------|

Leia-se:

2. DOS CURSOS OFERTADOS, DOS OBJETIVOS E DO NUMERO DE VAGAS

2.1. O (s) curso (s) oferecido (s) neste Edital:

| | | | | | |
|------------------------|----|------------------|--|-----------------------------|------|
| Curso Básico de Libras | 25 | 13:30 às 17:30 h | 3, 10, 17, 24/04 8, 15, 22, 29/05 5, 12/06 3, 10, 17, 24, 31/07 | Ensino fundamental completo | 60 h |
|------------------------|----|------------------|--|-----------------------------|------|

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE
Reitor